
La carte au trésor 
Un trésor a été caché. Pour le retrouver, il te faut suivre les indications suivantes… Bonne chance ! 

 
1ère étape Où est le vieux sage (S) ? 

Il se trouve à 6 m du vieux chêne, représenté par le point C. 

L’angle DCŜ (formé par les "chemins" [CD] et [CS] mesure 41˚. 
Trouve et marque l’emplacement du vieux sage S sur la carte. 

 

2ème étape Où se situe la grande tour (G) ? 
Elle se trouve à 7,4 m du dragon, représenté par le point D. 
L’angle formé par les "chemins" [DI] et [DG] mesure 52˚. 

Trouve et marque l’emplacement de la grande tour G sur la carte. 
 

3ème étape Où se situe le baobab (B) ? 
Il se trouve à 7,1 m du moulin, représenté par le point M. 
L’angle entre les "chemins" [MB] et [MA] est de 70˚. 
Trouve et marque l’emplacement du baobab B sur la carte. 

 

4ème étape Où est Octave, l’ours (O) ? 
La distance parcourue sur les chemins [OA] et [AE] est la même. 

L’angle formé par ces deux chemins fait 45˚. 
Trouve et marque l’emplacement d’Octave, l’ours O sur la carte. 

 

5ème étape Où se cache le trésor (T) ? 
Il se trouve à l’intersection des "chemins" [BG] et [SO]. 

 

As-tu trouvé le trésor ? 
Place le sur la carte et donne une instruction plus rapide pour y accéder sans détours. 
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